

我市补发1.5亿余元养老金

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市社保局获悉,按照省统一部署,从2018年1月1日起继续调整提高全市退休(职)人员基本养老金,共为全市1635万名企业及机关事业单位退休人员补发1至7月养老金调整额1.5亿余元,现已全部发放到位,月人均增加养老金131.89元。

此次调整范围为,从2018年1月1日起,为全市2017年12月31日以前已按规定办理退

休手续的退休人员增加基本养老金(含退休人员,不含新中国成立前参加革命工作并符合原劳动人事部劳人险〔1983〕3号文件规定的退休工人)。

调整分为三部分,第一为定额调整,调整范围内的退休人员每人每月增加45元。

第二为挂钩调整,其中企业退休人员按调整范围内退休人员本人的缴费年限,每满一年增加1.3元。缴费年限不满一年的按一年计算;在上述基础上,按企业退休人员本人2017年12月份基本

养老金的1.6%计算增加。机关事业单位退休人员按调整范围内退休人员本人2017年12月份基本养老金的2.2%计算增加。

第三为适当倾斜,截至2017年12月31日年满65周岁的高龄退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基础养老金:年满65周岁不满70周岁增加20元;年满70周岁不满75周岁增加25元;年满75周岁不满80周岁增加30元;年满80周岁不满85周岁增加35元;年满85周岁不满

90周岁增加50元;年满90周岁增加60元。退休人员的年龄计算,以批准退休时确定的出生时间为准。

按照规定进行普遍调整和高龄退休人员适当倾斜标准增加养老金后,月养老金仍未达到1000元的退休人员,再增加20元,但增加后不得超过1000元。

企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到全市企业退休人员平均养老金水平的,补足到全市企业退休人员平均养老金水平。

“四城联创”进行时

市区机关单位 分包道路 卫生检查揭晓

□记者 傅纪元

本报讯 8月10日,市“四城联创”指挥部按照有关要求对市区两级机关单位分包市区道路卫生工作开展情况进行了全面检查。

检查发现,8月10日下午,大部分单位主要领导带队,冒着炎热酷暑,设置彩旗,佩戴标志,建立创卫宣传督导台,携带清扫工具开展义务劳动,清理街头小广告,劝导行人遵守交通规则,督导沿街单位、门店进一步落实好“门前三包”责任制。

根据现场检查结果,经市“四城联创”指挥部研究,决定对新华区、卫东区、湛河区、示范区、高新区、市委办、市人大办、市政府办、市政协办、市委政法委、市中级人民法院、市公安局、市总工会、市旅游局、市税务局、市农机局、市住建局、市广播电视台总台、市司法局、市供销社、市商务局、市环保局、市农业局、市食药监局、市水利局、市交通运输局、市审计局、市粮食局、市人社局、市妇联、市民宗委、市教育局、市卫计委、市地税局、市残联、团市委、市工商局、市人防办、市林业局等单位提出通报表扬。

男子车站院内晕倒 公交车售票员急相助

□记者 孙书贤

本报讯 8月12日下午,一名青年男子在郑县老汽车站内突然晕倒,12路公交车售票员石梅荣出手相助,男子转危为安。

昨天上午,记者赶到郑县老汽车站,见到了石梅荣。她告诉记者,8月12日下午3点半左右,她正在公交车上坐着,看见一名男子走着走着突然倒在地上,全身不停抽搐,她立即下车跑到了该男子身边,发现他已经昏迷不醒,嘴唇发紫。她急忙用手掐该男子的人中穴,不一会儿,男子苏醒过来,鼻子还出了点血。车站值班人员朱景辉也跑了过去,帮着拨打了120,并给他们撑了一把伞遮挡烈日。郑县120急救中心的医护人员迅速赶到现场,将男子送入医院进一步救治。

据医护人员介绍,该男子是突发性昏厥,石梅荣的抢先救助为挽救男子的生命起到了关键作用。据悉,该男子姓姬,是郑县王集乡人,目前已经恢复正常。



志愿者教孩子学才艺

昨天上午,在新华区湛北路街道八北社区活动室,孩子们跟着志愿者学习绘画。

暑假期间,该社区多名大学生志愿者,带领辖区的孩子学习绘画、毛笔字、趣味科普知识等。

本报记者 张鹏 摄



百年古楼 乡村地标

昨天,在郟县长桥镇大李楼村,有着400余年历史的台三楼,在一排排新农舍映衬下,显得更加古朴。80岁的村民刘海涛指着它告诉记者,台三楼始建于康熙年间,虽经了百年风雨,但外观依然保存完整,是村里的标志。经常有游人慕名前来观赏。

本报记者 李英平 摄

我市“花生米”赋能计划 入选中国公益慈善项目大赛百强榜

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市慈善总会获悉,由中国慈善联合会、深圳市民政局主办的第七届中国公益慈善项目大赛百强名单公示,市志愿者协会申报的“花生米”赋能计划榜上有

名。“花生米”赋能计划是市志愿者协会针对我市煤矿退休工人推出的一种探索性智慧养老模式。项目由市志愿者协会与深圳国际公益学院5名学员联合相关部门及社区志愿者共同打造。目的在于发挥社区退休

党员的示范引领作用,号召老人参与养老项目管理,帮扶困境老人,转变老人“等、靠、要”的旧观念。通过项目支持,引导老人参与简单的经营行为,运营收入用于老人就餐、家政服务、文化娱乐生活和康复治疗,实现老有所为、老有所乐,减轻政府、社

会及家庭的养老负担。

中国公益慈善项目大赛作为一个国家级、开放性的公益创投平台,从2012年至2017年,已经连续举办了6届,已成为中国级别最高、参与度最广、影响力最大的公益慈善项目竞赛活动。

周日游人增多

G311尧山镇路段出现交通拥堵

□记者 胡耀华

本报讯 8月12日,G311鲁山县尧山镇境内车流量突增,一直到当天晚上9点多交通压力才得以缓解。

“第一次在这里遭遇长时间堵车。”8月12日下午3时许,在尧山镇街头一家饭馆内,来自郑州市的贺先生说,他上

午11点多下郑尧高速,一直到下午3点多才到尧山镇街头,特别是郑尧高速尧山出口前方不远处,驾车两小时走了不足半公里。

与贺先生有同样遭遇的还有很多人。“上午接到的订餐电话,说中午12点左右开饭,结果下午5点多客人才到。”昨天上午,尧山镇四道河村

一农家院主人说,到他们家吃饭的是许昌市的几个熟客。客人10点多快下高速时打电话订餐,结果下高速后约15公里的路程走了五六个小时。

“从上午10点到晚上9点,我们的同志一口饭都没顾不上吃。”昨天上午,鲁山县公安交警大队大队长张文星说,8月

12日是星期天,当天到尧山漂流的游客达到历史最高,当天途经尧山镇的车辆有15000余辆,从郑尧高速尧山出口到尧山镇四道河村,整条路上全是车辆,前不见头后不见尾。鲁山县公安交警大队当即增派30余名警力前往疏通,一直到晚上9时许道路拥堵才逐渐得到缓解。